

# 隔壁姐姐每晚收入颇丰

## 警察上门方知,她的“生意”已涉嫌犯罪

### 法治头条

记者 方俊勇 通讯员 符明娟

2019年春节之后,“杭漂”姑娘小卓(化名)搬到了滨江区浦沿街道的一处租房居住。对于新的住处,小卓很满意,谁知才住了几天就发现了问题——每天晚上,隔壁都会不时传来“支付宝到账XX元”的声音,虽然每次到账的钱数都在10元、20元左右,但是差不多十几分钟就有一笔到账。

隔壁住的是一对小夫妻,妻子黄某是个网商。在几次接触下来,小卓发现黄某整天对着手机,而收款信息就是黄某的手机号码发出来的。“隔壁的姐姐不知道做的什么生意,收入这么好”,每

晚的到账声音让小卓不胜其扰的同时,不免有些羡慕。

2月下旬,黄某夫妻从小卓的隔壁搬走了。就在小卓庆幸可以睡个好觉的时候,警察却找上了门。2月27日晚,千岛湖派出所的民警敲响合租的大门。此时的小卓和合租的邻居们才知道,黄某那好到令人羡慕的“生意”已涉嫌犯罪。

原来,千岛湖派出所接到线索,有人利用麻将游戏APP组织他人进行在线赌博,并从中抽头牟利。刑侦中队立即展开侦查,通过伪装潜入,打入对方的“大本营”——一个被称为亲友圈的微信群,发现群里有两个管理员,负责组织群成员进行赌博。

一般情况下,管理群会开好房间,将链接发到群里,然后参

加人员通过链接进入APP赌博,之后将输赢情况发到群里,计算赌资,管理员从中抽头。有时,参赌人员也会将赌资交给管理员,结束之后由管理员根据输赢分配赌资。这些资金往来都是通过分享的支付宝二维码或者微信红包进行支付的。经过半个多月的调查取证,群主黄某、管理员施某等人先后落网。

黄某供述,2018年4月,她在麻将APP上经人介绍开始从事房卡代理的工作,主要销售某游戏APP的房卡。为了销售房卡,她创建了微信群、闲聊群,通过好友介绍的方式拉人进群。在经营的过程中,她发现有些群成员利用APP进行赌博,想到自己在其他群中打麻将的经历,她从中发现了“商机”。

2018年9月,她开始在群里组织赌局,每局抽头10元,为了保证赌资的结算,她还向参赌双方收取“保证金”,在赌局结束后进行结算。一局麻将基本十分钟左右,一天下来就有上千元的收入,尝到甜头的她一发不可收。为了方便管理,她把群成员施某发展成为管理员,帮助维持秩序,催要赌资,协助进行管理。沉浸在赚钱里的黄某根本没有想到,自己已经踏入了犯罪的深渊。

抓获黄某、施某后,民警深入调查取证,对利用网络游戏APP组织他人赌博的犯罪行为进行深入打击。截止目前,该系列案件已经抓获并刑拘犯罪嫌疑人6名,案件正在进一步调查中。

# 新买的电动车只跑十五公里,心塞!

记者 邵建来

近年来,电动自行车以其方便、快捷、环保的特点受到人们的青睐。然而,随着人们使用电动自行车的增多,有关电动自行车的投诉及纠纷也在逐年攀升。

千岛湖镇的郭先生,去年花了3000元在城区一家电动车专卖店购买了一辆电动车。刚开始充一次电能骑40多公里。2个多月后,骑行距离大幅下降,充满电只能跑15公里。随后,他找到专卖店,要求更换电池,可商家不同意。

郭先生表示,买车时商家告诉他,一年之内电池有问题可以免费更换。“商家还说是我操作不当,这种售后服务真让人气愤。”郭先生随即向市场监管局投诉。

市场监管局工作人员介绍,电动车电池一般由专业电池生产厂家提供,不同品牌、厂家生产的电池质量有优劣之别。电池

三包有效期是一年,前6个月换新电池,后6个月换售后电池。

同时,根据《消费者权益保护法》中“对消费者提出的修理、重做、更换、退货、补足商品数量、退还货款和服务费用或者赔偿损失的要求,故意拖延或者无理拒绝的,可以根据情节单处或者并处警告、没收违法所得、处以违法所得一倍以上十倍以下的罚款”的规定,如果消费者在购买电动自行车时,商家作出的口头约定没有在售后维修卡中注明,只要保存好录音等相关证据,就可向市场监管部门投诉。

最后,经过市场监管局工作人员的耐心讲解,商家当即即为郭先生免费更换一块新电池。工作人员在此提醒消费者,购买电动车时要选择声誉好、售后服务好,且有固定维修点的商家。其次,要注意查看保修期限和售后服务承诺,商品如果在保修期限内出现问题,一定要及时找商家退换,切勿延误时机。

# 侥幸去电鱼判刑又赔钱

通讯员 胡莉莉

4月24日,淳安县人民法院审理了两起涉嫌非法捕捞水产品罪案件,县渔政局部分渔政执法人员、各乡镇渔政员、县人大代表、政协委员及群众代表等旁听了案件审理。

两起案件被告人因违反保护水产资源法规,在禁渔区、禁渔期使用禁用的工具、方法捕捞水产品,分别由淳安县人民检察院提起公诉,同时提起刑事附带民事公益诉讼。经法庭调查、辩论及控辩双方最后陈述,县人民法院最终判决公诉机关指控的罪名成立。鉴于两起案件的被告人归案后如实供述犯罪事实,自愿认罪认罚,自愿赔偿损失,法院予以从轻处罚。一起案件的被告人方某某被判处有期徒刑四个月,缓刑五个月,被扣押的电击鱼工具予以



没收,并赔偿渔业资源生态修复补偿金共计人民币9090元。另一起案件的被告人叶某某被判处有期徒刑四个月,缓刑五个月,被告人胡某某被判处有期徒刑三个月,缓刑四个月,被扣押的电击鱼工具予以没收,并赔偿渔业资源生态修复补偿金共计人民币11302.25元。

依据《中华人民共和国渔业法》(第三十条)、《浙江省渔业管理条例》(第四十二条)等法律法规,电鱼严重破坏渔业资源,是明令禁止的捕捞行为。电鱼对水生生物资源破坏性极大,是一种灭绝性作业方式。



# 擅自修剪门前绿化树,违规!

生活与法

记者 邵建来

如果门前种着一排树,想必很多人都会觉得是一件挺让人赏心悦目的事情,闲暇的时候可以和朋友一起赏花,夏天的时候绿树成荫,但有人却不这么认为。

姜家宏山路一家店铺的店主抱怨说,顾客都不愿到他这来买东西,是因为门前树上的虫子乱飞,所以他就把门前的树修剪了。当县城管局姜家中队队员巡查至此,发现人行道绿化树的大部分树枝被砍掉,地上还散落着被修剪的树枝,执法人员随即立案调查。

执法人员表示,道路旁的绿化树是公共财物,根据《杭州市城市绿化管理条例》的相关规定:除绿地养护管理单位按照技术规范实施养护外,禁止任何单位和个人擅自修剪树木。同时依据《杭州市城市市容和环境卫生管理条例》的相关规定:市容环境卫生责任区责任人须保护责任区内绿化设施,不悬挂杂物、不损坏树木花草和绿化设施。作为门前责任区责任人,店主的行为属于擅自修剪、砍伐城市树木,已经违法。

在这里,执法人员提醒广大居民,如果你有同样的困惑,可以联系城管部门帮助解决,也可以直接找相关部门或者乡镇反映情况,切莫自己动手修剪树木。

# 诚信是立身立业之本

法治声音

刘波

3月29日《今日千岛湖》报道,刘女士因没用完的预付卡不能再用,向市场监管局投诉。后来经过市场监管局的介入、调

解,刘女士的预付卡才可以继续使用。

平时消费时,我们经常会商家的鼓动下,办各种各样的卡,比如美容卡、美发卡、健身卡、游泳卡、宝宝洗澡卡等。但卡办了,却有商家违背消费承诺、限制使用范围,甚至还有

关门“跑路”,让消费者苦不堪言,气愤难平。

通过办卡的方法留住顾客本无可厚非,但留住顾客后,你要钻研手艺,提高服务,这样才能顾客盈门,生意火爆。而不是钱款到手,关门歇业、一走了之。相反,这些年,凭借良好的

服务口碑,再搭上互联网这趟快车,一些规模不大的店面成为“网红”店、“爆款”店。“酒香不怕巷子深”说的正是这个道理。

希望总打歪主意的个别商家守信用、走正道,别把自己一个好好的生意人搞得如丧家之犬,人人追打。无论何时何地,诚信都是立身立业之本。只有细水长流提供优质服务,凭技术手艺赚取回报,赢得口碑与回头客,才能把生意越做越大。

# 淳安县公安局关于“五·一”期间调整部分道路交通组织措施的通告

为维护2019年“五·一”小长假期间我县道路交通秩序,确保道路交通安全、有序和畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,5月1日至4日,公安机关交通管理部门将调整我县部分道路交通组织措施,现将有关事项通告如下:

一、每日6时至24时,禁止工程运输车在全县道路上行驶,禁止低

速货车、拖拉机、1.25T(含)以上运输车辆和危险物品运输车辆在千岛湖镇城区道路(含鼓山、坪山、珍珠半岛及过境道路)通行。

二、暂停使用绿城千岛湖度假公寓、江滨公园双向四个公交车停靠站点。

三、根据中心旅游码头交通流量情况,视情采取应急交通管理措施:①老淳杨线城西停车场至宋家

加油站路段实行由西向东单向行驶(垃圾运输车辆、殡葬工作车辆除外)。②淳杨线客运码头至城西停车场路段实行由北向南单向通行(公交车、大型客车除外)。③串联路旅游码头至县消防队路段实行由西向东单向行驶。

四、当主城区道路通行严重拥堵并启动应急处置工作方案时,在珍珠半岛灯控,明珠灯控、千岛湖大

桥灯控、南山环岛、南景路梦姑路灯控实施卡口,禁止机动车辆进入主城区(公交车、大型客车除外)。

五、现场车辆和人员要服从民警和现场工作人员的指挥,遵守交通引导规定,停入指定的停车场地。希望广大驾驶人、市民、游客积极配合,服从民警现场管理和指挥。特此通告。

二〇一九年四月二十八日

# 石林乡村运营公司招聘一名职业副总经理

2017年,石林镇入选全国第一批运动休闲特色小镇试点,引进落地运营了皮划艇、漂流、汽摩、房车露营、室外拓展等一批运动项目,体育产业风生水起,游客的纷至沓来。去年,全镇各村提前实现“30.20”消薄目标,运动振兴乡村生动呈现。

为有效整合全镇各类资源,助推运动小镇与乡村运营的有机结合,2019年1月,由全县8个行政村出资入股成立了“淳安县赋溪农业发展有限公司”,将各村资源打包运营,主攻农旅产品销售、物业后勤管理、文化创

意、旅游开发等。目前,公司已开发衣帽、文具、洗浴、茶具等20余款体育旅游文创商品,推动面条、大米、蜂蜜等10余种农产品转化为旅游商品,让农民足不出户卖出高价农副产品。

为招聘一名爱农村、有事业心和责任感的职业经理人,淳安县赋溪农业发展有限公司向社会公开招聘副总经理1名。

一、招聘条件  
1、热心乡村事业。大专以上学历,45周岁以下,政治素质好,身体健康,热爱乡村,安心乡村,无不良嗜

好、无不良失信从业记录;  
2、组织协调能力强。具备协调公司与村、公司与合作单位的能力,有一定的市场开发、业务创新能力;  
3、专业素质高。工作经验丰富,具备一定的企业管理能力,熟悉现代企业管理经营方式,履职经历清晰;

二、工作地点及薪酬待遇  
1、工作地点:浙江省杭州市淳安县石林镇  
2、薪酬待遇:年工资(含统筹、公积金等)收入8万元+绩效提成(与绩效挂钩,上不封顶),录用后试用期三个月。

三、报名事项  
报名方式:应聘人员将个人简历、近期免冠照片、身份证、学历证、职称资格证书、荣誉证书及其他资料电子版发到指定邮箱:277493945@qq.com。报名时间为:2019年4月22日——2019年5月3日。报名咨询电话:江帆64873003,手机13606544456。  
面试之后择优录用。

淳安县赋溪农业发展有限公司  
2019年4月21日

# 名医(专家)服务送下乡

## 专家门诊一览表 (5月1日—5月3日)

姓名	专业	职称	坐诊时间
范丽英	妇科	副主任医师	周三上午
徐慧群	眼科	副主任医师	周四上午
占小平	普外科	主任医师	周四上午
沈泉泉*	肾内科	副主任医师	周四上午
汪奕斌	心内科	副主任医师	周四上午
徐凤洲	儿科	主任医师	周四上午
余威勇	感染科	副主任医师	周四上午
黄健戈	中医科	主任中医师	周四上午
杨丹红*	感染科、肝病门诊	主任医师	周四上午
张新满*	超声科	副主任医师	周四全天
章水均*	骨科	副主任医师	周五上午
陶然*	肝胆胰外科	主任医师	周五上午
李亚清*	呼吸内科	主任医师	周五上午
郑德明	感染科	副主任医师	周五上午
王利宏*	心内科	主任医师	周五上午
杨光唯*	血管外科	副主任医师	周五上午
雷兵*	神经外科	主任医师	周五上午
袁航*	肛肠外科	副主任医师	周五上午
王亮*	手外科	副主任医师	周五上午
黄琼晓*	妇科	副主任医师	周五上午
刘哲*	眼科	副主任医师	周五上午
张新满*	超声科	副主任医师	周五全天

疑难病多学科联合门诊(MDT) --按需开放			
蔡茂华	普外科	肺结节MDT	星期三下午
郑成根	心血管内科	多系统综合治疗MDT	星期三下午
范丽英	妇科	妇科肿瘤MDT	星期五下午
本周末特色专科门诊			
徐东燕	小儿性早熟、矮小症	主任医师	周日上午

注:带“\*”号者为省人民医院派驻专家。

**中国银行** 二季度手机银行交易费用优惠:

中行内转账**免费** 01 外币跨境汇款**免费** 03 (向境外中行汇款)

跨行汇款**免费** 02 外币跨境汇款在柜台收费标准**9折**优惠 (向境外他行汇款) 04

山水同源 乡土珍品  
让乡韵找回您的初心  
扫二维码 购千岛湖品牌农产品

淳安县第一人民医院淳安分院